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Řidička havarovala 

  

V pondělí 9.  prosince havarovala v obci Ostašov před polednem řidička vozidla Škoda 
Octavia. Při jízdě nezvládla řízení a vyjela s automobilem do zahrady  domu. Ke zranění při
nehodě nedošlo. Policisté provedli šetření,  dechovou zkouškou u řidičky požití alkoholu
vyloučili. Žena je podezřelá  ze spáchání přestupku na úseku dopravy.

  

  

Řídil pod vlivem alkoholu 

  

V  neděli 8. prosince přijali policisté před třetí hodinou ráno oznámení o  podezřelém vozidle
Citroen Jumper, jehož řidič jel po silnici ve směru  od Dalešic na Slavětice. Jeho řidič na
komunikaci kličkoval, nejel  plynule a jeho jízda byla pro okolí nebezpečná. Policisté do lokality 
vyjeli, automobil vypátrali a zastavili. Zjistili, že je řidič opilý. U  jednačtyřicetiletého muže z
Brněnska naměřili při dechové zkoušce  hodnotu 1,63 promile alkoholu. Také opakovaná
zkouška u něho ukázala  obdobnou hodnotu. Policisté muži další jízdu zakázali a na místě mu 
zadrželi řidičský průkaz. Řidič je podezřelý ze spáchání trestného činu  ohrožení pod vlivem
návykové látky, případ policisté prověřují.

  

  

Snažil se policistům ujet 

      

V  pondělí 9. prosince chtěli policisté kolem deváté hodiny večer zastavit  v Třebíči vozidlo
Peugeot, které jelo po ulici Rafaelova. Na výzvy k  zastavení ale řidič nereagoval a začal ujíždět
směrem na obec Pocoucov.  Za automobilem policisté ihned vyjeli. Řidič i nadále odmítal
zastavit, a  to i přes světelná a zvuková znamení policejního vozidla. U obce Vaneč  vjel na
cestu, kde se začal prudce otáčet do protisměru a dostal smyk,  dále narazil do policejního
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vozidla a způsobil tak dopravní nehodu. Ke  zranění nedošlo. Policisté řidiče zajistili a skončil s
pouty na rukou.  Při dechové zkoušce osmačtyřicetiletému muži naměřili hodnotu 1,31  promile
alkoholu a obdobnou hodnotu u něho ukázala také opakovaná  zkouška. Policisté podezřelého
muže odvezli na oddělení k provedení  nezbytných úkonů. Na vozidlech vznikla předběžně
vyčíslená škoda za více  než devadesát tisíc korun. Policisté zahájili úkony trestního řízení  pro
podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové  látky. Případ dále
prověřují. Šetří také neuposlechnutí výzvy k  zastavení, ujíždění řidiče a dopravní nehodu.

  

  

  

  

Jana Kroutilová 
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